

Челябинские врачи распознают лжепривитых от ковида людей по анализам

1obl.ru/news/koronavirus/chelyabinskie-vrachi-raspoznayut-lzheprivitykh-ot-kovida-lyudey-po-analizam

Ирина Голлай

16 de noviembre de 2021



Медики красной зоны из челябинской ОКБ № 3 научились распознавать пациентов с поддельным сертификатом о вакцинации. Как они это делают, журналистам медиахолдинга «Первый областной» рассказала заведующая пульмонологическим отделением Елена Лозовая.

«У таких пациентов мы видим по анализам очень выраженный цитокиновый шторм. Подходим и говорим: ты не вакцинировался? Если в начале четвертой волны пандемии они еще пытались это скрыть, то сейчас признаются: я, к сожалению, сделал такую ошибку — купил QR-код или как-то там договорился, а на самом деле я не вакцинирован», — рассказывает Лозовая.

По словам доктора, в ее практике было около десяти таких случаев. Как правило, обмануть врачей норовят люди от 35 до 55 лет, подверженные влиянию интернета. У всех болезнь протекает гораздо тяжелее, чем у привитых.

«Вакцинированные болеют легче. В реанимации вакцинированных практически нет, их единицы. И то это люди, кто вакцинировались давно, или люди с тяжелыми хроническими заболеваниями», — говорит пульмонолог.

Врачи заметили, что каждая следующая волна пандемии интенсивнее предыдущей: у пациентов наблюдается более выраженный воспалительный процесс, более сжаты сроки инкубационного периода, за более короткое время может развиться цитокиновый шторм. Почти половина нынешних пациентов ковидных госпиталей — молодежь в возрасте 30—35 лет. Они рискуют оказаться в реанимации.

«А в реанимации антиваксеров нет. Как в падающем самолете нет атеистов. Люди, которые прошли через этот ад реанимации с ковидом, потом раскаиваются. Почему-то люди, которые покупают сертификат, уверены, что это пройдет мимо них. Эта инфекция всех коснется. И мы не справимся с коронавирусом, пока у нас не будет стойкого коллективного иммунитета», — говорит Елена Лозовая.

Также медик заметила, что после прививки иммунитет к коронавирусу более стойкий, чем после перенесенного заболевания. Поэтому переболевшим, которые оформляли поддельный сертификат, через полгода после выписки все же нужно привиться.